
Дијана Вукомановић: Oтпуштено 28 породиља из ћерке фирме Ер Србије, компаније АСГС
уторак, 09 јануар 2018 21:16

Председница Форума жена Народне странке Дијана Вукомановић изјавила је данас да
је 28 породиља колективно отпуштено из ћерке фирме Ер Србије, компаније АСГС и
апеловала на председника државе, премијерку и министре да се огласе како политика
подстицања наталитета не би остала мртво слово на папаиру. 

  

  

"Није прошло ни месец дана од усвајања Закона о финансијској подршци породици с
децом, а уместо честитке због рађања деце, 28 породица је 2018. годину дочекало са
зебњом за егзистенцију, јер су жене породиље, донедавно запослене у ћерки-фирми Ер
Србији АСГС добиле отказ", навела је Дијана Вукомановић у писаном саопштењу.

  

Она је истакла да је колективним отказом за 28 жена, дошло до грубе дискриминације и
кршења Уставом  и законима људских права на рад и рађање деце.

  

Вукомановић је позвала председника Александра Вучића у својству председника Савета
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за популациону политику, председницу Владе Ану Брнабић и ресорне министре за рад
Зорана Ђорђевића и министарку за демографију Славицу Ђукић Дејановић да искажу
свој став и реагују поводом "нецивилизацијског чина колективног кажњавања
жена-породиља у Србији, и то у фирми у којој је држава Србија већински власник".

  

Према њеним речима, колективно отпуштање породиља може да буде сигнал и за
остале фирме и послодавце да слободно могу да формирају "црне листе радница"
којима прети отказ само зато што су одлучиле да постану мајке.

  

"Док прорежимски медији на сва звона оглашавају и продуцирају којекакве политичке
династије где се деца највиших државних функционера промовишу као Богом дани
наследници самозвавних политичких династија Вучића, Дачића, Кркобабића ... деца
обичних грађана и пре рођења бивају дискриминисана као грађани другог реда чији
родитељи не могу да остваре ни основно људско право на рад и посао", оценила је
Дијана Вукомановић.

  

(Бета)
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